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Allgemeines:
Der Rauchmelder hat eine Nutzungsdauer von 10 Jahren (ein Batterientausch ist nicht erforderlich).
Die rote LED an der Vorderseite des Rauchmelders sollte alle 40 Sekunden blinken.
Sollte der Ladezustand der Long-Life-Batterie im FireAngel-Rauchmelder niedrig sein, wird der Rauchmelder alle 
40 Sekunden einen Piepton abgeben  benachrichtigen Sie in diesem Fall bitte die Wohnungsgenossenschaft.

Testen des Rauchmelders:
a) Drücken Sie kurz auf die Test-Taste in der Mitte des Geräts.
b) Ein Warnsignal bestehend aus zwei Zyklen mit jeweils drei lauten Pieptönen wird wiedergegeben.
c) Die rote LED am Rauchmelder wird während der Wiedergabe rasch blinken. Falls der Rauchmelder beim Testen  
    kein akustisches Warnsignal wiedergibt, benachrichtigen Sie bitte die Wohnungsgenossenschaft.

Stummschaltung eines Alarms Gefahr:
Blockieren Sie nicht die Entlüftungsöffnungen des Rauchmelders oder deaktivieren Sie ihn nicht auf irgendeine 
Weise. Andernfalls werden Sie nicht länger durch ihn geschützt. Falls ein Fehlalarm ausgelöst wurde, können Sie 
Ihren Rauchmelder durch kurzes Drücken der mittleren Test-Taste für kurze Zeit stummschalten. Der Rauchmelder 
wird nach zehn Minuten automatisch zu seiner vollständigen Funktionsweise zurückkehren. In dieser Zeit arbeitet 
er mit verminderter Empfindlichkeit. Die rote LED blinkt schnell.

Wartung:
Die Rauchwarnmelder wird jährlich durch die Firma Sidur gewartet (Sichtprüfung). Der Rauchmelder ist ein 
versiegeltes elektrisches Gerät und es darf in keinem Fall versucht werden, das Gehäuse zu öffnen. Durch den 
Versuch, das Gehäuse zu öffnen, erlischt jeglicher Garantieanspruch.

Reinigung:
Der Rauchmelder sollte mindestens alle drei Monate mit einem Staubsauger und einem weichen Bürsteneinsatz 
gereinigt werden (keine Reinigungsmittel verwenden).

Demontage für Reinigungsarbeiten:
Die Rauchwarnmelder dürfen nicht überstrichen oder lackiert werden. Bei größeren Renovierungsarbeiten sind 
die Rauchwarnmelder zu demontieren (drehen Sie den Rauchwarnmelder dazu gegen den Uhrzeigersinn aus der 
Montageplatte). Nach erfolgter Renovierung müssen diese wieder bis zum Anschlag in die Montageplatte einge-
dreht werden.

Problem Lösung 

Der FireAngel-Rauchmelder gibt während des Vergewissern Sie sich, dass der Rauchmelder bis zum Anschlag
Testens kein Warnsignal wieder. im Uhrzeigersinn gedreht wurde und sicher an der Montageplatte

befestigt wurde (d. h. das Power-Pack wurde aktiviert).

Der FireAngel-Rauchmelder gibt regelmäßig Warnsignale. Prüfen Sie, ob der Rauchmelder definitiv die Geräuschquelle ist.

Der FireAngel-Rauchmelder wird ausgelöst, auch wenn kein Reinigen Sie den Rauchmelder. 
Rauch sichtbar ist.

Es kommt häufig zu Fehl-Alarmen. Reinigen Sie den Rauchmelder.
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